

(上接1版)

构建人类命运共同体要这样行动

坚持对话协商

建设一个持久和平的世界

国家和,则世界安;国家斗,则世界乱。从公元前的伯罗奔尼撒战争到两次世界大战,再到延续40余年的冷战,教训惨痛而深刻。我们要完善机制和手段,更好化解纷争和矛盾、消弭战乱和冲突。

坚持共建共享

建设一个普遍安全的世界

世上没有绝对安全的世外桃源。邻居出了问题,不能光想着扎好自家篱笆,而应该去帮一把。“单则易折,众则难摧。”各方应该树立共同、综合、合作、可持续的安全观。

坚持合作共赢

建设一个共同繁荣的世界

要维护世界贸易组织规则,支持开放、透明、包容、非歧视性的多边贸易体制,构建开放型世界经济。如果搞贸易保护主义、画地为牢,损人不利己。

坚持交流互鉴

建设一个开放包容的世界

“和羹之美,在于合异。”人类文明多样性是世界的基本特征,也是人类进步的源泉。文明没有高下、优劣之分,只有特色、地域之别。文明差异不应该成为世界冲突的根源,而应该成为人类文明进步的动力。

坚持绿色低碳

建设一个清洁美丽的世界

我们不能吃祖宗饭、断子孙路,用破坏性方式搞发展。绿水青山就是金山银山。我们应该遵循天人合一、道法自然的理念,寻求永续发展之路。

四个不改变:向全球明确中国政策走向

中国维护世界和平的决心不会改变

中国将始终不渝走和平发展道路。无论中国发展到哪一步,中国永不称霸、永不扩张、永不谋求势力范围。历史已经并将继续证明这一点。

中国促进共同发展的决心不会改变

“一带一路”倡议就是要实现共赢共享发展。目前,已经有100多个国家和国际组织积极响应支持,一大批早期收获项目落地开花。

中国打造伙伴关系的决心不会改变

中国坚持独立自主的和平外交政策,在和平共处五项原则基础上同所有国家发展友好合作。中国率先把建立伙伴关系确定为国家间交往的指导原则,同90多个国家和区域组织建立了不同形式的伙伴关系。

中国支持多边主义的决心不会改变

中国将坚定维护以联合国为核心的国际体系,坚定维护以联合国宪章宗旨和原则为基础的国际关系基本准则,坚定维护联合国权威和地位,坚定维护联合国在国际事务中的核心作用。



“善学者尽其理,善行者究其难。”构建人类命运共同体是一个美好的目标,也是一个需要一代又一代人接力跑才能实现的目标。中国愿同广大成员国、国际组织和机构一道,共同推进构建人类命运共同体的伟大进程。



回眸 2017

华裔神探李昌钰:要把江苏建成世界最大的人才输出地



交汇点新闻

本报讯:首届江苏发展大会5月20日即将在南京开幕,与会嘉宾近日纷纷抵达。5月19日,被誉为“当代福尔摩斯”的华裔刑事鉴识学专家李昌钰,作为对全球贡献巨大的江苏人也回到了家乡,并且走进三江学院,和师生分享《我的刑侦生涯——世界名案探讨》主题演讲。

从肯尼迪总统遇刺案、尼克松“水门事件”到“911”事件、美国橄榄球明星辛普森杀妻案,这些世界著名案件的侦破,都与这位来自江苏如皋的华人神探息息相关。凭借精湛的鉴识功力和经验,加上现代侦破技术,李昌钰屡破奇案,曾于全美各州和全球其他17个国家参与调查6000多起重大刑事案件,并经常到世界各地讲学与培训刑事侦查人员。李昌钰提到,案件的侦破成功离不开四个因素:观察、领导力、运气和团队合作。这四个因素是相辅相成、相互作用的,只有这样才能“使不可能成为可能”。

李昌钰博士与在场师生交流了他的成长历程和人生感悟,揭示了“世界名案”背后的秘密,以及与妻子相爱结婚、与母亲家人相处的感动小故事。在两个多小时的讲座里,他边讲课、边问答,妙语连珠,风趣幽默,还向答对的师生送出“警徽”和签名卡片作为奖品。

“我们怎么团结所有的华人对祖国、对家乡做一些贡献。”这是这位如皋籍的刑侦专家在本次江苏发展大会上最想与家乡人民分享的话题。“江苏是个人才济济的大省,我们怎么才能结合这些人才为未来全球的发展寻找新的路径。”李昌钰认为,要把江苏建成世界最大的人才输出地之一,“江苏的发展要面向全球,全球的发展也离不开江苏。江苏发展大会不仅是跨越国际更是跨越行业的大会,在全球范围都是一次了不起的盛事。”

李昌钰 1938年出生于江苏如皋,

1943年随母亲迁往台湾,1949年父亲李浩民在太平轮海难中去世,贫寒中他的母亲李王岸佛独自承担起了抚养李昌钰和他12个兄弟姐妹的重担。李昌钰称她母亲是一个伟大的教育家,李家13个子女全部由她培养成为了博士。“不能提到妈妈,提到她,我就会流眼泪。”

李博士对记者说,他最爱吃妈妈做的如皋姜丝肉,在美国这么多年还非常想念家乡如皋的蟹黄汤包,这是每次回国必点的菜,有机会还会带着他的儿子、孙子一同品尝。有时一个人能吃三个汤包。李博士笑着对记者说“这会让我感到非常地满足。”在这位年近八旬的老人的记忆中,童年印象最深的就是父亲第一次带着他去早茶店吃蟹黄汤包的场景。他对父母和家乡的情感,已经和这些味道一同融入了记忆的深处。

(交汇点记者王拓 实习生王甜) 来源:2017年5月19日交汇点

第十二届全国大学生“恩智浦杯”智能汽车竞赛三江学院举行

现代快报

创新精神和实践能力,为学生参加高水平学科竞赛搭建广阔平台,培养了一大批创新型人才。他期望以本届比赛为契机,进一步完善科技创新竞赛平台,推进“竞产学研”合作的深入发展,大力弘扬创新文化,培养创新人才,在构建产教深度融合的创新创业教育体系,实现校企合作、多元协同创新创业型人才等方面取得显著的成效。

赛事组委会主任、仲裁委员会主席吴晓蓓教授代表教育部高等学校自动化类专业教学指导委员会介绍了智能车竞赛创办以来的基本情况,并对三江学院精心细致的筹备工作表示了感谢。赛事组委会委员、技术委员会主席卓晴教授宣读比赛规则和奖项设置。

三江学院党委书记从懋林宣布第十二届全国大学生“恩智浦杯”智能汽车竞赛(华东赛区)开幕。

经过两天紧张激烈的预赛和决赛,7月15日下午,第十二届全国大学生“恩智浦杯”智能汽车竞赛(华东赛区)三江学院体育馆圆满落幕。教育部高等学校自动化类专业教学指导委员会副主任委员、赛事组委会主任、仲裁委员会主席吴晓蓓,教育部高等学校自动化类专业教学指导委员会委员、赛事组委会副主任、仲裁委员会成员吴刚,三江学院常务副校长吴中江,赛事组委会委员、技术委员会主席卓晴,恩智浦管理(中国)有限公司资深技术经理尤大为等出席闭幕式,三江学院相关职能部门、电子信息工程学院等单位负责人参加闭幕式。闭幕式由三江学院电子信息工程学院院长朱明程主持。

经过两天紧张激烈的比赛,共决出59个华东赛区一等奖,部分优秀队伍将代表华东赛区参加全国总决赛(一等奖获奖名单详见附件)。教育部高等学校自动化类专业教学指导委员会委员、赛事组委会副主任、仲裁委员会成员吴刚,赛事组委会委员、技术委员

会主席卓晴代表组委会宣读了获得获奖队伍名单,参加闭幕式的领导和嘉宾为获得一等奖的选手颁发了获奖证书。

教育部高等学校自动化类专业教学指导委员会委员、赛事组委会副主任、仲裁委员会成员吴刚首先对所有获奖的参赛队伍表示祝贺,他希望各参赛队伍继续保持优良作风,不断改进和完善车模,提升车模的稳定性和可靠性,在全国总决赛中取得更好的成绩。他感谢三江学院各级领导及师生员工对本次大赛的重视和支持,感谢辛苦付出的各位评委、指导教师和志愿者。

三江学院常务副校长吴中江致闭幕词,向为大赛付出辛勤劳动、做出重要贡献的各位评委、工作人员和全体志愿者表示慰问,向为大赛顺利举办给予大力支持的教育部高等学校自动化类专业教学指导委员会和恩智浦(中国)管理有限公司表示感谢。三江学院对承办此次比赛高度重视,集全校之力精心筹备,力争办成高规格、有特色的高水平赛事。他希望全体参赛同学在今后的学习、工作和生活中,继续发扬本届比赛中展示出来的积极探索、追求卓越的精神,在人生跑道上纵横驰骋、奔向成功,同时希望各高校进一步加强沟通与交流,提升华东赛区各参赛高校智能汽车竞赛的整体水平。

据悉,全国大学生智能汽车竞赛创办至今,已在全国30多个省市自治区近500多所高校普及,成为一项具有导向性、示范性和广泛参与性的大型赛事。过去十一届赛事的辉煌成绩,培养了大学生的综合知识运用能力、工程实践能力和创新能力,激发了大学生从事科学研究与探索的兴趣和潜能,取得了良好的人才效益和社会效益。2008年起,该竞赛被教育部批准列入国家教学质量与教学改革工程资助项目(国家教学质量与教学改革工程资助项目)中科技人文竞赛之一,是教育部倡导的全国大学生课外学术科技A类竞赛。

来源:2017年7月17日现代快报